
Czech art agency



O nás.
Společnost Pragokoncert Bohemia je přední česká umělecká 
agentura s  dlouholetou zkušeností v oblasti pořádání kulturních 
událostí, jako jsou popové, jazzové, či rockové koncerty, taneční 
show, hudební festivaly, divadelní představení, lední revue a další. 
Všechny naše akce vidí ročně 3 000 000 diváků. Naše webové 
stránky navštíví 500 000 návštěvníků měsíčně. Pořádáme 
koncertní tour jako promo akci partnera a spolupracujeme s více 
než padesáti uměleckými agenturami po celém světě.

Díky zkušenostem a pečlivému přístupu našeho profesionálního 
týmu zajistíme akce na klíč, open-air festivaly, či komorní 
večery v zastoupení známých interpretů. Na stránkách 
www.pragokoncert.com najdete mnoho dalších informací 
o firmě, pořádaných akcí, partnerech, apod.. Po celou dobu 
existence agentury přinášíme klientům koncerty, pořádáme 
večírky, setkání, vánoční nadílky pro děti, organizujeme též 
různé humanitární akce. Naše akce pořádáme celorepublikově, 
cílíme na diváky různých věkových i zájmových kategorií.

K našim klientům patří korporátní firmy, koncerny, velké bankovní 
domy, pojišťovny, pivovary, apod. Rádi Vám předložíme jejich 
reference, stejně jako reference humanitárních organizací 
a dětských domovů, se kterými spolupracujeme.



Kdo jsme?
     Jsme přední česká umělecká agentura
     Jsme společnost s více než padesátiletou zkušeností
     Realizujeme kompletní koncertní tour jako promo akci   
     partnera
     Realizujeme velké open-air koncerty na klíč (náměstí, 
     festivaly), ale také komorní klubové večery dle možností 
     zastoupených interpretů
     Zajišťujeme realizace divadelního představení ,,na klíč´´ 
     dle představy a přání partnera 
     Naše akce probíhají 365 dnů v roce
     Realizujeme nezapomenutelné firemní eventy dle požadavků 
     klienta
     Všechny naše akce vidí ročně 3 000 000 diváků 
     Naše webové stránky navštíví 500 000 lidí měsíčně
     Přinášíme kvalitní hudební produkci do všech měst v České   
     Republice 
     Naše akce můžete s jistotou zařadit do svých Benefičních  
     programů
     Náš profesionální tým se vyznačuje originalitou, kreativitou, 
     mezinárodními kontakty zkušenostmi získanými v průběhu  
     více než padesátileté tradice 
     Specializujeme se na produkci kulturních akcí, přípravu 
     eventů ,, na klíč´´ a dále na marketing, reklamu a PR
     Spolupracujeme s médii a uměleckými agenturami 
      ve více než 50 zemích světa 



V čem jsou 
naše přednosti?
     Organizujeme kulturní akce po celé ČR a SR 
     Naše akce probíhají 365 dní v roce 
     Připravujeme akce pro diváky všech věkových i zájmových 
     kategorií 
     Synergie Vašich přání a našich akcí nám není cizí 
     Naše akce můžete s jistotou zařadit do svých bonusových  
     a benefitních programů
     Námi pořádané akce probíhají v těch nejvhodnějších  
     prostorech či našich vlastních klubech 
     Z repertoáru našich akcí si vybere opravdu každý 
     Naše akce se oblíbily všechny věkové skupiny od dětských 
     diváků až po zralé posluchače
     Představení organizovaná naší společností se dotýkají 
     všech žánrů
     Bonusově nabízíme VIP večery s hvězdami nejen 
     uměleckých sfér



Pomáháme.
Všechny naše akce pořádáme s ohledem na ty, kteří 
potřebují naší pomoc. Nejde nám totiž pouze o to, aby 
naše akce bavily, ale aby také pomáhaly. Právě proto 
z každé naší akce odvádíme 20% do různých neziskových 
organizací, které se pomocí druhým zabývají. 

V minulých letech tyto prostředky již pomohly napří-
klad opuštěným, hendikepovaným a mentálně posti-
ženým dětem , dětem trpícím zhoubnými chorobami, 
spoluobčanům postiženým přírodními katastrofami, 
nehodami, nemocemi, lidem z utečeneckých táborů a 
azylových středisek, seniorům v domovech 
s pečovatelskou službou, lidem v nouzi, ale taky ohro-
ženým šelmám a koním. 

Samozřejmě chceme výběr organizace, kam takto 
získané prostředky poputují, konzultovat s našimi 
partnery a podpořit Vás tak v aktivitách, na kterých 
se již podílíte, či které sami organizujete. Naše dětská 
představení jsou velice populární a často je připravujeme 
speciálně přímo v dětských domovech a na dalších 
místech, kde udělají dětem radost.

Rádi pomáháme tam, kde je to nejvíce potřeba. 
Kromě přímé pomoci postiženým při záplavách 

v letech 1997 a 2002, kdy se zaměstnanci Pragokoncert 
Bohemia zapojili do záchranných akcí, uspořádala agen-
tura také sérii benefičních koncertů a dalších dobročin-
ných akcí, ke kterým patřilo například vystoupení mága 
Davida Cooperfielda. Koncerty uváděné po celé České 
republice pod názvem ,, Umělci proti vodě´´ 
a ,,Koncert pro Moravu´´ se setkaly s obrovským ohla-
sem veřejnosti a ulehčil nepopsatelné strádání mnoha 
spoluobčanů. Vystoupili zde nejznámější umělci a osob-
nosti nejen z České republiky a výtěžky z těchto akcí 
byly věnovány na konto postižených povodněmi.



Kde bude vidět 
Vaše společnost? 
     Reklama v televizi a rádiu, na billboardech, plakátech, 
     letácích, citylightech, ...
     V oblastních i celostátních novinách a dalších periodikách
     Product placement v místě konání akce 
     Propagace partnera v oficiálních tiskových materiálech 
     Propagace na oficiálních webových stránkách akce 
     a na stránkách organizátora
     Na cover-banneru na sociálních sítích
     V odborných časopisech (Muzikus, Harmonie, Rolling   
     Stone, Spark, Rock and Pop, Rock Hard), na hudebních  
     webech a portálech, v kulturních přehledech, ....
     V místě konání akce – propagace na plochách pódia, 
     velkoplošných obrazovkách, bannerech v areálu,  
     propagace ve festivalové brožuře, na vstupenkách, ...
     Prezentace partnera v názvu stage, možnost realizace  
     kompletní zóny pro potřeby partnera – bankomaty, 
     kavárna, stan, atd..
     Inzerce ve festivalové brožuře, náramky na ruku, spoty 
     během přestaveb, ...
     Dárkové předměty festivalu – trička, čepice, placky, ...
     V zahraničí – časopisy Rock Hard, Slam, Power play,   
     Sweden Rock, Classic Rock na kulturních webech 
     a portálech, ...



Nabídka spolupráce 
v rámci Masters of…
Cyklus Masters of... se zaměřuje na hudební produkci 
napříč celým spektrem žánrů. Seznamuje širokou 
veřejnost všech věkových kategorií s těmi největšími 
mistry a virtuosy jednotlivých hudebních stylů. Každý 
divák si vybere podle svého vkusu, ať už půjde o slavný 
Masters of Rock zaměřený na širokou veřejnost, Masters 
of Pop určený zejména mladšímu publiku, či na cykly 
Masters of Jazz a Masters of Classics pro střední a starší 
generace.

Vedle nabídky hudební produkce napříč žánry je pro 
nás samozřejmostí pomáhat těm, kteří to potřebují. 
Proto pořádáme tyto akce pro vybrané skupiny 
posluchačů zdarma. Poskytujeme velkou část našeho 
zisku potřebným a několika neziskovým organizacím, 
které tyto prostředky náležitě využívají. Chceme, aby 
hudba dělala svým posluchačům radost a aby také 
pomáhala!



Masters of 
Rock 
Dnes již kultovní festival je největší slavností rockové 
a metalové hudby u nás. Každoročně přiláká tento 
letní festival desetitisíce fanoušků z celého světa 
na opojnou atmosféru v areálu likérky Rudolf Jelínek 
ve Vizovicích. Rockový festival je určený především 
věkové skupině 18-59 let a každoročně ho navštíví 
přes 120 tisíc návštěvníků, sedm desítek novinářů 
ze 30 zemí světa a zprostředkovaně se o něm dozví 
několik milionů čtenářů. V roce 2011 byl oceněn jako 
,, Nejoblíbenější festival v České republice´´.

Realizace: léto 2018
Lokalita: Vizovicem, Likérka R. Jelínek
Předpokládaný počet návštěvníků: 120 000
Exkluzivita: možnost setkání s rockovou hvězdou, 
VIP večer



Masters of 
Pop
V roce  2015 bude pokračovat úspěšný cyklus Master 
of Pop, na kterém se v uplynulých letech blýskly 
hvězdy jako Vanessa Mae, Sting, Pet Shop Boys, 
Duran Duran, Alphaville či Elton John, Festival je 
připravený pro širokou veřejnost bez ohledu na věk 
nebo okruh zájmu. Jedná se o velkoryse pojaté halové 
turné pro obrovské množství posluchačů, na které 
se chystáme přivézt ta nejzvučnější jména současné 
světové i české popové scény.

Realizace: léto 2018
Lokalita: ČR
Předpokládaný počet návštěvníků: několik desítek tisíc
Exkluzivita: možnost setkání s popovou hvězdou, 
VIP večer



Masters of 
Classics
V roce 2018 navážeme na dlouholetou tradici kon-
certů vážné hudby, které se budou konat 
v koncertních síních po celé Praze. 

V minulých letech se festival Masters of Classics konal 
například v Rudolfinu, Kongresovém centru, Nostickém 
paláci, Anežském klášteře či v Kostele svatého Vavřince 
a účinkovali zde takové hvězdy jako Plácido Domingo, 
Montserrat Caballé, Boston Symphony Orchestra, 
Pavel Šporcl, Kateřina Englichová, Jiří Bárta, 
Panochovo kvarteto, či Talichův komorní orchestr.



International 
Jazz Festival 
Praha
Pro diváky všech věkových kategorií připravujeme 
již tradiční International Jazz Festival Praha, nejstarší 
a nejdéle trvající jazzový festival ve střední Evropě 
první ročník byl uspořádán v roce 1964. Podzimní 
festival je očekávanou hudební událostí, která nabízí 
koncerty nejzajímavějších českých i zahraničních 
umělců. Za dlouhá léta své existence měl festival čest 
hostit světové umělce zvučných jmen, jako jsou 
B. B. King, Ray Charles, Duke Ellington Orchestra, 
Count Basie Orchestra, Oscar Peterson, Chick 
Corea, Tony Bennet, Dee Dee Bridgewater a další.

Realizace: podzim 
Lokalita : Praha
Předpokládaný počet návštěvníků: 15 000



Czech Jazz 
Contest
Neziskový projekt Czech Jazz Contest je jedinečná 
soutěž mladých talentovaných kapel a hudebníků 
evropské jazzové scény zaměřená především na 
mladou generaci. Svým charakterem a doprovodnými 
akcemi je však přitažlivá i pro široké publikum. 

Soutěž je neziskovým projektem a slouží především 
k podpoře mladých hudebníků a umělců v jejich 
dalším rozvoji. O vysoké úrovni soutěže svědčí i fakt, 
že dvě vítězné kapely minulých ročníků účinkovali 
na prestižní události ,, Jazz na Hradě´´. Czech Jazz 
Contest je dnes již respekrovanou soutěží, vyhledávanou 
mladými tuzemskými i zahraničními kapelami. Další 
ročník soutěže proběhne v centru Prahy v zimě roku 
2018.



Metalfest 
Open Air
Metalfest Open Air je mezinárodní uznávaný festival 
připravený speciálně pro fanoušky metalové hudby 
pořádaný v Plzni v Lochotínském amfiteátru. 
Každoročně představuje špičku světové metalové 
scény. Tento festival je vyhledávaný především pro 
svou neopakovatelnou atmosféru, skvělou akustiku 
a neobvykle umístění podia, které umožňuje dobrý 
výhled ze všech míst amfiteátru.



Valašské 
divadelní léto 
Již dvanáctým rokem pořádá agentura Pragokoncert 
v Rožnově pod Radhoštěm hudebně-divadelní 
festival Valašské divadelní léto, které pravidelně 
obohacuje program jak v historickém muzeu, tak 
na celém Valašsku. Většina pořadů a koncertů tohoto 
festivalu se koná pod širým nebem ve Valašském 
muzeu v přírodě. Festival se koná v průběhu měsíců 
červen až srpen a představení mnoho vynikajících 
pořadů jak pro dospělé, tak pro děti a tradičně také 
velké megakoncerty.



Disney on Ice 
live show
Disney on Ice live show je největší a světově nejpo-
pulárnější rodinná lední revue. Vždy jde 
o výtečnou ,, live show´´ ve které se děti a rodiče 
setkají s oblíbenými pohádkovými postavami 
z Disneyho příběhů, ve které účinkuje na čtyřicet 
vítězných krasobruslařských párů v dokonalých 
kostýmech za doprovodu hudby, úžasných světelných 
efektů a pyrotechniky, vše s nádhernou výpravou. 
Každé představení je vždy perfektně dabováno do 
českého jazyka. Toto velkolepé Disneyho představení 
je nezapomenutelný zážitek pro celou rodinu.



Kouzelná 
školka
Michal Nesvadba je nejpopulárnějším umělcem 
hrajícím pro děti. Každoročně odehraje přes 200 
vystoupení pro děti po celé ČR. Již čtrnáct let je 
autorem svých scénářů a tváří sledovaného dětského 
televizního pořadu Kouzelná Školka a také sedmi 
oblíbených hodinových divadelních představení 
a velké Galašou, se kterými navštěvuje města po celé 
ČR. Vystoupení Michala Nesvadby pobaví, inspiruje, 
podpoří a rozvine dětskou fantazii.

Magdalena Reifová patří mezi oblíbené průvodce 
televizního pořadu Kouzelná školka. Od začátku 
svého působení je autorkou scénářů svých televizních 
dílů. Divadelní představení Kouzelná školka s Majdou 
a skřítkem Františkem, Františkovo čarování s Majdou 
a Majda s Františkem na cestách jsou písničková 
pásma s mnoha hříčkami a hlavně jediná představení 
se skřítkem Františkem v divadelní podobě. Skřítek 
František je na našich představeních, stejně jako v ČT, 
mluven Tomášem Juřičkou a veden profesorem 
Jaroslavem Vidlařem.



Setkání 
seniorů
Umělecká agentura Pragokoncert Bohemia pořádá 
také pravidelné hudební a divadelní inscenace 
určené speciálně pro početnou skupinu seniorů. 
Těmito akcemi chceme přispět a pomoci rozšířit 
možnosti kulturního vyžití a tím zpříjemnit podzim 
života současné generaci seniorů. 

Tyto akce svým charakterem a zpracováním vycházejí 
vstříc jejich potřebám a přáním. Jedná se o besední 
program, při kterém mají senioři mimo jiné možnost 
se osobně seznámit s umělci, kteří dokáží inscenovanou 
látku kvalitně předat této mnohdy velice náročné 
skupině diváků a posluchačů. Seniorům v různých 
městech České republiky je tímto umožněno širší 
kulturní využití a zábava, která se jim běžně nedostává 
v takové míře, jakou by si zasloužili.


